
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia vinte e dois de janeiro de 
dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Florisvaldo José de Souza (Valtinho).  Havendo 
número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dez 
horas. Foi executado o Hino de Patrocínio.  A mensagem bíblica foi lida pela Sr.ª Ver.ª 
Adriana Fátima de Paula Magalhães. Estavam presentes, na primeira chamada, os (as) 
Srs. (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Prof. Alexandre Vitor 
Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva, Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos 
(Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 
(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Ricardo Balila, Roberto Margari de Souza; 
Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) e Ver. Thiago Oliveira Malagoli. Não houve leitura 
de correspondências. A Sra. Ver.ª Dra. Neusa Mendes requereu, como Líder do Governo, 
a inserção na Ordem do Dia, com votação em Regime de Urgência, do Processo de Lei 
nº 424/2020 (PL nº 01/2020) – Dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento 
público para conceder repasse ao Hospital do Câncer de Patrocínio “Dr. José 
Figueiredo”- objetivando o atendimento na área da saúde e dá outras providências 
(autor: Prefeito Municipal). Requerimento APROVADO por unanimidade. Foi 
apresentado, sem discussões, e encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, para a emissão dos devidos pareceres, o Processo de Lei nº 424/2020 (PL nº 
01/2020) – Dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento público para 
conceder repasse ao Hospital do Câncer de Patrocínio “Dr. José Figueiredo”- objetivando 
o atendimento na área da saúde e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). 
ORDEM DO DIA. 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos 
Santos (Panxita) disse que tinha algumas dúvidas e gostaria de saber do vereador Thiago 
como as emendas pagas pelo deputado Welinton Prado foram pagas, se no total ou 
parceladas. O Sr. Ver. Thiago Malagoli disse que a emenda no valor de R$ 1.000.000,00 
(um milhão de reais), paga em 2018 à Santa Casa, e a de R$ 461,350,00 (quatrocentos e 
sessenta e um mil, trezentos e cinquenta mil reais) paga ao Fundo Municipal de Saúde. 
O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que se o dinheiro já está nas contas 
da Prefeitura não havia motivos para o repasse ser feito em 12 (doze) vezes, uma vez 
que o Hospital do Câncer necessita deste valor na sua totalidade. A Sr.ª Ver.ª Neusa 
Mendes disse que a verba seria repassada pelos cofres do município conforme a 
necessidade tão logo seja apresentada a planilha do desenvolvimento da construção, 
exigência do Tribunal de Contas; que na coletiva do Prefeito juntamente com a Diretoria 
do Hospital do Câncer foi dito que isso aconteceria. O Sr. Ver. Thiago Malagoli disse que 
o maior problema é do Hospital, que não tem o CNES para receber o dinheiro; que no 
ano passado receberam pela Santa Casa, sendo que agora o município está fazendo 
apenas um favor; que pela Lei MROSC é preciso apresentar um plano de trabalho, uma 
vez que a verba é para custeio;  que é preciso, inicialmente, credenciar o hospital a nível 
federal no SUS para poder receber recursos do CNES; que o Hospital pede apoio 
financeiro mas não tem a conta para recebê-lo; que é preciso muito mais do que R$ 
5.000.000,00 (cinco milhões de reais) para a construção. O Sr. Ver. Ricardo Balila disse 
que R$ 390.000,00 (trezentos e noventa mil reais) foram obtidos através da 
Administração e R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) através de requerimento 
de sua autoria; que o agradecimento deve ser direcionado a todos; que esta reunião foi 
marcada para agilizar o repasse ao Hospital do Câncer; que o cidadão que precisa dos 
benefícios advindos do Poder Público é quem importa; que através do vereador Thiago 



a união está de volta ao governo municipal. O Sr. Ver. Thiago Malagoli disse que faz tudo 
com transparência, estando no governo ou não; que opinou por se manter no grupo; 
que não tem dificuldade em mostrar o que de bom a Administração faz; que está com o 
Prefeito Deiró a mais de 10 (dez) anos; que se houve divergências administrativas foi 
pelo interesse público; que se estivesse errado o Prefeito não lhe chamaria de volta; que 
o fato de escolher um grupo não lhe impede de fazer o trabalho que cabe ao vereador. 
O Sr. Presidente disse que estavam nesta reunião para votar o projeto, não para discutir 
sobre grupos políticos. Processo de Lei nº 424/2020 (PL nº 01/2020) – Dispõe sobre a 
autorização de dispensa do chamamento público para conceder repasse ao Hospital do 
Câncer de Patrocínio “Dr. José Figueiredo”- objetivando o atendimento na área da saúde 
e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). Requerimento de Regime de 
Urgência APROVADO por unanimidade. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 
unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. A Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima de 
Paula Magalhães disse que o vereador Thiago é um exemplo na vereança, tendo sido 
um excelente Presidente; que agradecia pelo apoio de todos, inclusive do deputado 
Welinton e do Prefeito; que os vereadores têm realmente que ajudar o Hospital do 
Câncer; que o credenciamento é urgente a fim de que os repasses sejam realizados; que 
precisam somar forças para atingir tal objetivo; que leria um ofício recebido pelo 
Presidente, encaminhado pelo deputado Eduardo Barbosa, referente ao recebimento 
de recursos para o Hospital do Câncer e para a Santa Casa, através de um pedido seu. O 
Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que também agradecia os deputados 
Welinton Prado e Greyce Elias, bem como o ex-deputado Leonardo Quintão por 
apoiarem o Hospital do Câncer; que não existe exigência por parte do Tribunal de 
Contas; que o dinheiro está aplicado na conta da Prefeitura; que tem certeza de que o 
vereador Thiago se manterá independente nos seus trabalhos; que está sendo dito que 
haverá aumento de 3% (três por cento) do IPSEM para os servidores. O Sr. 
Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata 
que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) 
presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em vinte e dois de janeiro de dois mil 
e vinte. 
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